

无棣13岁女孩离家出走被拐

离家前在小区贴“遗书”，三天后被警方在江苏解救



▲警方将被拐女孩王某某解救出来。

▶警方抓获拐卖王某某的犯罪嫌疑人。 警方供图



本报滨州2月19日讯(记者 王忠才) 19日晚10时许,滨州警方将三名犯罪嫌疑人和被解救的13岁女孩王某某带回无棣县公安局做进一步调查。三天前,王某某留下“遗书”离家出走,被马某、姜某、刘某某拐到江苏省淮安市。

17日,有读者向本报记者反映,有一个丢失孩子的消息在网上传播,“各位亲朋好友!帮帮忙吧。昨天下午3点左右,家中小孩因和父母吵架走失!

家里非常着急!看到的朋友速与我联系!孩子名字:王某某13岁 第一实验学校六年级二班学生。”

记者随后打通了信息上所留电话,接电话的是孩子的姑姑,她告诉记者情况属实,并且已经报警。据介绍,王某某因在家里和弟弟争执,妈妈说了她几句,随后离家出走,并写了“遗书”贴在小区里,大体意思是在家里过得不开心,爸妈比较偏爱弟弟,早就想离家出走了。

记者从警方了解到,17日,无棣县公安局接到海丰街道办王某峰报警:2月16日15时,其女儿王某某离家后至今未归,请求警方帮助查找。

接到报警后,无棣县公安局迅速进行调查研判,发现小女孩极有可能被犯罪分子拐卖。市县两级公安机关高度重视,立即抽调市局有关部门精干力量与无棣县公安局组成专案组展开侦破工作。

经过连夜开展工作,专案组锁定了三名犯罪嫌疑人。2

月18日,民警赶往烟台莱州,在莱州火车站抓获了正准备逃匿的犯罪嫌疑人马某。经过审讯,民警获得重大线索,被拐儿童王某某已被另外两名犯罪嫌疑人姜某、刘某某带往江苏省淮安市。得知这一情况,专案组民警马不停蹄,连夜赶往江苏省淮安市。2月19日12时许,专案组民警在淮安市淮阴区某宾馆将另外两名嫌疑人姜某、刘某某抓获,同时将被拐儿童王某某解救。

省控重点河流劣五类断面增加

本报济南2月19日讯(记者 刘德峰) 记者从山东省环保厅获悉,尽管全省水环境质量持续改善,但1月份省控重点河流断面水质状况环比有所反弹,有七个断面水质劣于五类,比2015年12月增加了六个。

山东省环保厅流域处主任科员刘时告诉记者,2016年1月,按照国家地表水环境质量标准,全省参与评价的100个断面中,除断流和河道整治的13个断面外,有80个断面水质达到或优于V类标准,占总数的80.0%;有七个断面水质劣于V类,占总数的7.0%,虽然比去年同期减少14个,但比上月增加六个。

深夜被困高速交警推车救援

本报青岛2月19日讯(记者 张晓鹏 通讯员 梁心龙) 春节假期,东营的王先生开车回威海老家,在青岛境内的高速路车辆抛锚。在零下十几度的低温中,一家四口得到高速交警帮助。

2月7日凌晨,东营的王先生驾车带着妻子和两个孩子去威海回老家陪母亲过年,当车辆行驶至青新高速张舍附近时,因为故障抛锚,车辆熄火无法行驶。深夜零下12℃的低温,一家人感觉掉进了冰窟窿里。高速交警潍莱高速公路大队接警后,很快联系救援车辆赶到现场。在现场,交警帮助推车、挂车,将险情排除,并把一家四口带到大队会议室取暖。

19日,王先生一家专程来到青岛交警支队送上锦旗。

列车上孩子发烧退烧贴救急

本报青岛2月19日讯 2月9日,由青岛客运段青银车队二组值乘的银川返青的K1285次列车在运行至潍坊到胶州区段的时候,14车厢一位旅客急忙忙找到乘务员,说自己的孩子发高烧,急需帮助。

乘务员当即找到列车长,列车长赶到14车厢了解情况,并告诉当班乘务员立即去急救药箱里拿小孩专用的退烧贴。列车到达胶州站后,列车长和乘务员帮忙把行李送到车站口,夫妻俩和孩子被亲戚接走。(笑天)

两男子持玩具手枪抢劫金店

抢劫价值55万元黄金首饰,逃跑多日后落网

本报聊城2月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 韩金鹏) 两名男子网上结识后,因生活窘迫竟想出用玩具手枪抢劫的招数。近日,聊城警方将抢劫在平金店的两名男子抓获归案。两名男子抢劫价值55万元黄金首饰后大肆挥霍消费。

2月17日晚,湖南籍犯罪嫌疑人戴某被警方从广东深圳押回在平。至此,发生在在平的重大抢劫金店案成功告破,两名犯罪嫌疑人全部落网。警方正在对涉案被抢物品进行全力追缴。民警介绍,2月5日(腊月二十七)傍晚5时许,两名蒙面男子手持手枪和砍刀,突然闯入在平信发步行街一家金店内,砸开柜台抢走黄金首饰,涉案物品总价值约55万元。

案件发生后,聊城市公安局和在平县公安局立即抽调精干警力成立专案组全面开展侦查工作,于2月14日确定了犯罪嫌疑人,并于当天下午3时许在在平城区一家宾馆内将27岁的在平籍犯罪嫌疑人张某抓获。

通过审讯得知的线索,专案组连夜奔赴湖南、天津等地,追捕另一名涉案犯罪嫌疑人戴某,追缴被抢物品。民警转战湖南长沙、广东广州、深圳等地,行程万余里,于2月16日晚9时许,在深圳宝安机场将犯罪嫌疑人戴某抓获。

专案组民警介绍,犯罪嫌疑人张某,戴某不久前通过QQ相识成为朋友。两个人收入不多生活窘迫,不愿通过辛勤劳动改变生活,就想干什么能快挣大钱,思来想去,最后决定



警方在金店进行调查走访。

在在平抢劫金店。为便于作案,他们买了一把玩具手枪,准备了相应物品。抢劫得手后两人奔赴天津卖掉了一部分抢来的黄金首饰,剩余部分由戴某带

回湖南卖出。戴某此前曾在广东打工,有钱之后便跑到广州、深圳等地的娱乐场所肆意挥霍放纵。目前,张某、戴某两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

济南铁道职业技术学院旧城改造项目

选房通知

济南铁道职业技术学院旧城改造项目征收范围内被征收人:

济南铁道职业技术学院旧城改造项目定于2016年2月23日至2016年2月29日进行回迁及外迁安置房选房工作,请选择房屋安置未领取选房通知书的被征收人持产权证、本人身份证、户口簿到征收现场办公室领取选房通知书。逾期未领取选房通知书及未参加选房的被征收人视为在选房结束后剩余房源中进行选择,特此通知。

领取地址:济南市历下区历山东路74-1号南楼2层

联系电话:86968212

济南市历下区房屋征收服务中心
二〇一六年二月二十日

私设停车场收费,五人被刑拘

在医院外施工空地划出近200车位,半年敛财十余万元

本报临沂2月19日讯(记者 高祥 通讯员 涂玉龙) 由于就诊患者较多,临沂市人民医院附近停车一直非常紧张,有人竟因此找出了一条生财之道:利用医院门外一处施工空地划出停车位,停车一次收10元钱,半年敛财十余万元。

临沂市兰山区近来改造新东关棚户区,位于临沂市人民医院北门对面的老旧小区拆除后暂时尚未施工。前段时间,一位市民送家人去医院看病时,将车停放在医院北门对过的这处空地上,不想短短半个小时,被人索要10元停车费。该市民向对方索要收费批文和收据时,对方却提供不出来,该市民于是报警。

临沂市兰山公安分局沂州路派出所民警经过调查,并结合之前接到的警情,发现这个停车场已存在一段时间,并没有经过物价部门批准。

经过一段时间的暗中摸排,民警发现,私设停车场的人姓杜,杜某还雇佣了两名男子,一个在路边引导车辆进入停车位,一个在场内负责收

费。在杜某私设的停车场旁边,还有几名女子从事同样的收费行为。

据初步估计,这片空地有近200个停车位,因此处没有施工一直空闲。这些嫌疑人每天早早赶到这里,很晚才回家。只要有车进入,不管时间长短,一律收费10元。因违规收费,经常有驾驶员和这些人发生争吵。

2月3日,派出所调集警力,展开抓捕,民警当场控制了杜某等五人。经过讯问,嫌疑人杜某交代,他是临沂市罗庄区人,去年9月他开车路过此处,发现来医院的群众经常为找不着停车位而发愁,于是私自在这块空地围挡上开了个出口,挂上了停车场的牌子,然后以每天100元的工资雇佣了几个打工的人,帮他收费。

不到半年时间,杜某就非法敛财十余万元。看到杜某生意较好,家住附近的两名妇女也照葫芦画瓢办起了“停车场”。目前,五名男女因涉嫌寻衅滋事已被兰山警方依法刑事拘留。